

Клуб «Олимп»

МОУ СШ № 48



Школьный спортивный клуб «Олимп» создан на базе МОУ СШ № 48 в 2017 учебном году. Его создание стало естественным продолжением уже существующей ранее большой спортивно – оздоровительной работы. В школе созданы хорошие условия для занятий, имеются:

- 2 школьных спортивных зала 24 x 12.
- Спортивный комплекс:
 - 1 Тренажерный зал
 - 2 Лыжная база
 - 3 Спортивный зал 9 x 9
- Баскетбольная площадка с травяным покрытием
- Баскетбольная площадка с асфальтовым покрытием
- Волейбольная площадка с травяным покрытием
- Волейбольная площадка с асфальтовым покрытием
- Футбольное поле с искусственным покрытием 70 x 40
- Легкоатлетическая дорожка с резиновым покрытием, длиной 250 м
- Прыжковая яма
- Полоса препятствий 60 м.

Кадровый состав:

Школа укомплектована высококвалифицированными специалистами: 3 учителя физической культуры имеют высшую квалификационную категорию, 1 первую, 1 базовую, 3 преподавателя центра дополнительного образования, которые работают на базе МОУ СШ № 48, имеют высшую квалификационную категорию, 3 первую, 3 базовую.

Школьный спортивный клуб имеет свою символику, над созданием которой работали юные спортсмены во главе с учителями физической культуры. Клуб всеобщим голосованием получил своё **название: «Олимп»**, девизом клуба стали слова: **«Нет такой высоты, которую мы не преодолеем»**.

Клуб имеет своё руководство из числа обучающихся школы, которые принимают участие в организации мероприятий по обучению судей по баскетболу, мини-футболу, русской лапте. Проведению соревнований по «Русской лапте», Настольному теннису, баскетболу, мини- футболу.

Задачи школьного спортивного клуба:

- Углублять умения и навыки учащихся, полученные ими на уроках физической культуры, и на этой основе содействовать формированию физических качеств, необходимых в жизни, труде и защите Родины.
- Воспитывать у обучающихся общественную активность и трудолюбие
- Развивать инициативу, самостоятельность, творчество и организаторские способности.
- Проводить физкультурные праздники, показательные выступления ведущих спортсменов школы, района города, области.
- Проводить внутришкольные соревнования, товарищеские встречи с другими школами.
- Принимать участие в соревнованиях различного уровня.
- Расширять и укреплять материально-спортивную базу школы (оборудование школьных спортивных сооружений и уход за ними, ремонт спортивного инвентаря)

Основная роль спортивного клуба – создание условий для внедрения ВФСК «ГТО» в общеобразовательной организации. Всероссийский физкультурно-спортивный комплекс «Готов к труду и обороне» (ГТО) занимает важное место в создании современной и эффективной системы физического воспитания школьников.

Большое значение имеет пропаганда комплекса ГТО. При активном участии спортивного клуба в школе были проведены общешкольные мероприятия, где основными видами спорта стали задания из комплекса ГТО. Для учащихся старших классов «А ну-ка парни», для обучающихся 4-5 классов проведены «Весёлые старты», для 1-3 классов был запущен проект «Папа, мама, я

футбольная семья», для всей школы проведено мероприятие «Весёлая масленица». Спортсмены нашей школы приняли участие в первенстве города по военно-спортивным соревнованиям: «Призывник России – 2017 года», где заняли 1 место и представляли город Ярославль в областных соревнованиях.

Данные мероприятия способствуют вовлечению детей к систематическим занятиям спортом, в результате активной работы спортивного клуба увеличилось количество учащихся принявших участие в сдаче норм ГТО.

Учителя физической культуры курируют отдельные направления работы спортивного клуба, которые помогают учащимся школы грамотно выстраивать программу личностного роста в области физкультуры и спорта в рамках ВФСК «ГТО».

Коллектив спортивного клуба организует постоянно действующие спортивные секции и группы для учащихся 2-11 классов.

Так в школе постоянно действуют спортивные секции по:

- Баскетболу
- Лёгкой атлетике
- Футболу
- Мини-футболу
- Волейболу
- Лыжным гонкам
- Биатлону
- ОФП
- Шейпингу
- Шахматам

Школьный спортивный клуб принял участие в соревнованиях разного уровня, по разным видам спорта.

2017 – 2018 учебный год:

Территориальный этап: «Президентских спортивных игр»

- Лёгкая атлетика «осень» - 3 место
- Настольный теннис – 2 место
- Волейбол – 2001-2002 г.р. – 2 место девушки, 5 место юноши
2003-2004 г.р. – 5 место девушки
- Баскетбол – 2001-2002 г.р. – 1 место девушки, 2 место юноши

2003-2004 г.р. – 1 место девушки, 4 место юноши

2005-2006 г.р. – 1 место девушки, 1 место юноши

- Легкая атлетика «Весна» - 2001-2002 г.р. – 1 место девушки, 1 место юноши

2003-2004 г.р. – 2 место девушки, 3 место юноши

2005-2006 г.р. – 1 место девушки, 1 место юноши.

Муниципальный этап: «Президентских спортивных игр»:

- Волейбол – 2001-2002 г.р. – 3 место девушки
- Баскетбол – 2001-2002 г.р. – 2 место девушки, 6 место юноши
- Лёгкая атлетика «весна» - 2002 г.р. – 4 место девушки, 4 место юноши
- Мини-футбол – 2000-2001 г.р. – 1 место девушки

2002-2003 г.р. – 1 место девушки

2004-2005 г.р. – 1 место девушки

2003-2007 г.р. – 1 место девушки

- Лыжные гонки – 2003-2004 г.р. – 12 место девушки, 14 место юноши

Региональный этап:

- Мини-футбол – 2000-2001 г.р. – 2 место девушки

2002-2003 г.р. – 3 место девушки

2004-2005 г.р. – 2 место девушки

2005-2007 г.р. – 1 место девушки

Всероссийский этап:

- Мини-футбол – 2005-2006 г.р. – 5 место девушки
- Кросс Нации 2017 года
- Полумарафон: «Бегом по золотому кольцу»
- «КЭС–баскет» – 3 место

Школьный спортивный клуб осуществляет свою деятельность во взаимодействии с МОУ ДО Детско-юношеский центр «Ярославич», который организует спортивно-массовые мероприятия с другими ШСК.

В 2017-2018 учебном году коллектив клуба «Олимп» приняли активное участие в мероприятиях АШСК г. Ярославля по следующим видам:

- Клубный чемпионат по лёгкой атлетике

- Кубке осени по футболу
- В чемпионате по мини-футболу
- Лыжных гонках и биатлоне
- Соревнованиях по волейболу среди родителей

где показали отличные результаты по всем видам спорта.

Результаты текущего года 2018-2019 г.

Школьный этап:

- Первенство клуба: «Олимп» МОУ СШ- 48: «Серебряный мяч» среди юношей 2002-2003г (Сентябрь – октябрь).
- Весёлые старты (октябрь).
- Первенство клуба «Олимп» МОУ СШ среди 3-4 классов, 5-6 классов по баскетболу (октябрь- ноябрь).
- Первенство клуба «Олимп» МОУ СШ- 48 среди 3-4 классов, 5-6 классов по мини-футболу. (январь - февраль)
- Первенство клуба «Олимп» МОУ СШ среди 8-11 классов по баскетболу (январь-февраль)

Муниципальный этап:

- Баскетбол – 2002-2003 г.р. – 1 место девушки.
- «Мини-футбол в школу» – 2003-2004 г.р. – 1 место девушки,
- «Мини-футбол в школу» 2 место девушки.
- «Мини-футбол в школу» Юноши 2 место
- Волейбол – «Серебряный мяч» среди юношей 2002-2003 г – 3 место, среди девушек 2 место.

Территориальный этап:

- Баскетбол – 2002-2003 г.р. – 1 место девушки, 3 место юноши
2004-2005 г.р. – 1 место девушки, 1 место юноши
2005-2006 г.р. – 1 место девушки,
2007 – 2008 г. р. Юноши 1 место, 1 место город
- Лыжные гонки – 2003-2004 г.р. – город 16 место девушки, 15 место юноши.
- Эстафета Терешковой – 9 место

Региональный этап:

- Мини-футбол – 2004-2005 г.р. – 2 место девушки
2005-2007 г.р. – 1 место девушки
2006-07 г.р. - 2 место
- Русская лапта– 2004-2005 г. р. – 4 место девушки
2004-2005 г. р. – 4 место юноши
10.10.18г 2006 – 07 г. р. – 3 место юноши
2006 -07 г. р. – 4 место девушки

Всероссийский этап:

- Кросс Нации 2018 года
- Октябрь 2018 года - районный этап КЭС-БАСКЕТ. ---1 место
- Ноябре 2018 года на муниципальном этапе КЭС-БАКСЕТ ---1 место
- В феврале 2019 года на областном территориальном этапе КЭС-БАСКЕТ среди подгрупп, выходящих в полуфинал, заняли 2 место.